

О результатах проверки Аксарайской прокуратуры по надзору за соблюдением законов в АГКК в сфере законодательства об исполнительном производстве.

Прокурорской проверкой выявлены факты несоблюдения требований законодательства об исполнительном производстве в деятельности Красноярского РОСП УФССП России по Астраханской области.

Установлено, что в 2023 году в Красноярское районное отделение судебных приставов Управления ФССП России по Астраханской области поступило 50 постановлений об административных правонарушениях, вынесенных территориальными органами ГИБДД УМВД Российской Федерации в отношении ООО «Специализированное предприятие по антикоррозийной работе «Строитель», по фактам нарушений правил дорожного движения, которые судебным приставом-исполнителем окончены на основании п. 6 ч. 1 ст. 47 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ, в связи признанием организации-должника банкротом.

Вместе с тем, в нарушение ч. 4 и 5 ст. 96 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» и ч. 2 ст. 134 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», судебным приставом-исполнителем исполнительные производства и копии постановлений об окончании производств в адрес конкурсного управляющего не направлялись, как этого требует закон.

Аксарайской прокуратурой руководителю Управления ФССП России по Астраханской области внесено представление, которое рассмотрено, нарушения устранены, 1 виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Вопросы соблюдения требований законодательства об исполнительном производстве в отношении организаций, зарегистрированных на поднадзорной территории, находятся на постоянном контроле Аксарайской прокуратуры.